



Как стало известно нашему сайту, в середине апреля с Крисом Дуарте отказались играть его постоянный бас-гитарист John Jordan и барабанщик Nico Leophonte. Таким образом, группа Дуарте, игравшая в данном составе не один год, перестала существовать. Чтобы выполнить концертные обязательства, Крис нанял ритм-секцию группы CDG. До начала лета все концерты, намеченные по графику главным образом в Техасе, состоялись без срывов. Одновременно Дуарте объявил конкурс на замещение вакансий, однако затем неожиданно отменил прослушивание. В разосланном через Интернет письме в адрес фэнов и соискателей на места в группе Крис объяснил свое решение сложными личными обстоятельствами, а также проинформировал, что 2-3 месяца не сможет заниматься подбором новых музыкантов. В этом послании он коснулся своего подхода к музыке в принципе, который потребует от будущих коллег абсолютной преданности творчеству, иногда даже в ущерб материальным выгодам.

В упомянутом обращении нет ни малейшего намека на причины, явно замедляющие карьеру знаменитого слингера. Возможно, что-то прояснится из интервью, которое Дуарте давно обещал дать сайту. То, что такое интервью обязательно состоится, Крис подтвердил в конце мая через Интернет нашему обозревателю Олегу Павлову.

AK 02.06.05